

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Zadavatel:	Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Se sídlem:	Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČ:	26000202
Název veřejné zakázky:	Vytvoření eHEALTH platformy pro komunikaci, výměnu a sdílení informací mezi poskytovateli zdravotních služeb, pacienty a informačními systémy pro Oblastní nemocnici Náchod a.s. a Nemocnici Rychnov nad Kněžnou o.z.
Dílčí část 1:	<i>Informační systém pro digitalizaci, ukládání, prohlížení a sdílení obrazové a multimediální zdravotnické dokumentace v Endoskopickém centru</i>

Zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel dne 22. 10. 2024 níže uvedenou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Na tuto žádost (a v ní obsažené dotazy) poskytuje zadavatel následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Zadavatel v části Minimální požadované funkcionality – bod č.7 „Integrace se stávajícím NIS MEDICALC fyzicky umístěným v Náchodě. Pro integraci zadavatel preferuje stávající integrační platformu s rozhraním REST API“.

Dotaz: Není úplně zřejmé, jaká funkcionality je požadována? Je tímto dotazem myšleno, že zadavatel požaduje předávání patientských údajů mezi NIS MEDICALC a SW, který je předmětem VZ? Je požadována skutečně autentifikace REST API nebo je umožněn i jiný autentifikační mechanismus než je Windows 11?

Odpověď: *Ano, zadavatel to požaduje tak, jak je popsáno v dotazu za účelem snadného předání informací, bez nutnosti opětovného přihlášení.*

Dotaz č. 2:

Zadavatel v části Minimální požadované funkcionality bod 10. F) „Videozáznamy z operačních výkonů budou ukládány do dedikovaného úložiště (mimo PACS) se zabezpečením přístupu dle rolí a práv přidělených v administraci systému, popř. převzetím řízení přístupu v integraci s NIS Medicalc“

Dotaz: V jakém formátu požaduje zadavatel archivovat videozáznamy z operačních výkonů?

Odpověď: *Zadavatel požaduje ukládat videozáznamy ve formátu čitelném na jakémkoliv PC s OS Windows v zabezpečené databázi s anonymizovanými údaji. Zadavatel nepripouští použití DICOM formátu pro ukládání videozáznamů na dedikované datové úložiště. Přístup k záznamům a patientským údajům lze povolit jen na základě uživatelské autentizace, přičemž práva a role uživatelů má oprávnění administrovat pověřený pracovník ICT zadavatele dle pravidel uvedených v ZD.*

Dotaz č. 3:

Zadavatel v části Cílový stav, bod 3 požaduje „Ukládání videozáznamů z operačních výkonů do specializovaného úložiště zdravotnické dokumentace tak, aby byly z NIS dostupné ostatním zdravotnickým pracovníkům na základě bezpečnostní politiky oprávnění přístupu ke zdravotnické dokumentaci.“

Dotaz: Jakým způsobem mají být záznamy dostupné z NIS zadavatele?

Odpověď: *Zadavatel požaduje integraci do stávajícího NIS MEDICALC. Uživatelům je umožněno zobrazit videozáznamy z dedikovaného datového úložiště přímo z NIS MEDICALC bez nutnosti opětovné autentizace a opětovného vyhledání vybrané patientské studie. Na všech požadovaných záznamových jednotkách musí probíhat automatická obousměrná synchronizace všech provedených obrazových dat mezi datovým úložištěm a jednotkami bez nutnosti manuálního spouštění uživatelem.*

Dotaz č. 4:

Na základě obhlídky plnění bylo zjištěno, že v některých místnostech plnění není optimální umístění na parapet u okna. Bude zadavatel akceptovat i jiné umístění více vhodné pro jednodušší konektivitu mezi záznamovým zařízením a modalitami?

Odpověď: Zadavatel učiní opatření vzhledem k umístění monitoru na parapetu - bude umožněno otevření ostatních oken, izolace parapetu (ucpání tepelných průduchů). Zadavatel trvá na umístění ovládacího dotykového monitoru na parapetu.

Vzhledem k povaze Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 se lhůta pro podání nabídek dílčí části 1 nemění.

původní lhůta pro podání nabídek:

7. 11. 2024 v 10:00 hod.

původní lhůta pro otevírání nabídek:

7. 11. 2024 do 30min po skončení lhůty
pro podání nabídek

V Praze dne uvedeném v elektronickém podpisu

Na základě plné moci,
Mária Bosnovičová,
konzultant Pure Ventures, s.r.o.